杭州出台住房公积金阶段性支持政策

租房提取公积金限额上浮25%



本报讯(记者 靳林杰)为贯彻落实 党中央、国务院和浙江省、杭州市关于高 效统筹疫情防控和经济社会发展的决策 部署,进一步加大住房公积金助企纾困力 度,帮助受疫情影响的企业和缴存人共渡

难关,杭州住房公积金管理委员会近日印 发《关于实施住房公积金阶段性支持政策 的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》提出加大住房公积金支持租 房提取力度,缴存人可按月提取住房公积 金账户余额,提取限额按现有标准上浮 25%确定,具体为杭州市区(含萧山区、余 杭区、临平区、富阳区、临安区)为1500元/ 月,桐庐县为1050元/月,淳安县为750 元/月,建德市为600元/月。

对于许多在萧山工作的无房新萧山

人来说,租房提取公积金限额上浮25%, 确实缓解了一部分生活压力。"我刚刚提 取了住房公积金账户余额,有6000多元, 差不多相当于我4个月房租了。"在萧山工 作的圆圆告诉记者,她和同事在市北合租 一套房子,一个月租金6000多元,有了这 笔公积金,生活上压力小了很多。

记者了解到,租房提取公积金同样方 便,线上操作即可完成。打开支付宝或浙 里办,搜索租赁自住住房提取公积金,按照 材料清单依次填写材料即可,提取的公积

金将会汇入登记的本人银行账户上。同 时,受新冠肺炎疫情影响的缴存人,在不能 正常偿还住房公积金贷款的,可申请不作 逾期处理,不作为逾期记录报送征信部门。

此外,《通知》明确,受新冠肺炎疫情 影响的企业,缴存住房公积金确有困难 的,在与职工充分协商的前提下,经职工 代表大会或工会讨论通过并提交决议书, 可申请缓缴住房公积金,到期后进行补 缴。在此期间,缴存职工正常提取和申请 住房公积金贷款,缴存时间连续计算,不 受缓缴影响。

上述支持政策自发文之日起实施,实 施时限暂定至2022年12月31日。具体

细则以杭州住房公 积金管理中心发布 的相关文件为准。 《通知》实施期内,若 国家、省、市出台相 关新的支持政策,一 并遵照执行。



扫一扫二维码 查看更多内容



"颜值"提升 城区6条主要道路改造完成

本报讯 (记者 黄婷 通讯员 王笑 笑) 昨日,记者从区交投集团获悉,蜀山 路、通惠路、金城路、道源路、风情大道、 萧绍路6条全长18.66公里的城区主要 道路的改造提升工程已全面完成。

风情大道地面凹凸不平的现象已经 消失,如今已是一条宽敞平整的沥青马 路。该路段长约4.3公里,宽约57米,此 前由于来往车流量大、车辆反复碾压导 致路面受损严重。"我们重点对风情大道

为城区东西向交通要道,由于过往车流 量大,路面破损严重,且涉及水泥路面 "白改黑",工期紧,任务重。经多方调 研,决定采用增铺路面加筋网、铺设橡胶 应力吸收层沥青路面的方式来处理砼板 破损较严重的部分路段,争取最大程度 降低原板面破碎挖除给市民出行带来的

此外,针对部分道路两侧的人行道、 隔离护栏进行拆除,同时对死亡树木和 绿化带杂物杂草进行清除和整理,采取 "多特色、多样式、多色彩"模式,进一步

优化绿地系统布局,加强道路绿化、生态 隔离带建设,推动道路绿化布局更均衡、 结构更合理、功能更完善。

首席记者 唐柯 通讯员 闻王裔 杨蕾 摄

据悉,此次改造提升主要对老路路 面、人行道铺装等进行有机更新,改善桥 头、桥台等局部路段路基路面平整度,局 部增设调整雨水口、盲沟。截至目前,共 计翻新沥青路面53万平方米、铺设人行 道5.5万平方米、设置污水和雨水检查井 1898座、栽种灌木和整理绿化用地6600 平方米,对完善城市基础设施建设、提升 城市形象等具有重要意义。

除风情大道外,萧绍路和道源路作

进行了局部基础补强、封面,以及水稳补 强路面铣刨修复、病害处理等。"区交投 集团相关负责人说。

本报讯 (记者 魏乐钇 通讯员 孙 娜) 一台电脑加一个摄像头,就可以进 行网上视频对话,这已经是大家十分熟

悉的聊天场景了。而同样的设备,如果

应用于职能部门的行政执法,又将产生 怎样出其不意的效果呢? 近日,区消防救援大队以科技赋能, 从"线上""云端"发力,"大数据"分析做 支撑,通过"萧消119"数字化应用场景进

行远程(辅助)执法高效完成事件处置,

为城市构建安全防火墙。 据了解,"萧消119"远程(辅助)执法 现场操作人员可以和平台端执法人员一 起完成监督检查、询问、告知、出具处罚 决定等一系列程序,平台端生成相关法 律文书同步到手机端签名、打印,做到全 流程互通,全过程记录,确保规范执法、 文明执法。

"云端"构建防护墙 萧山消防创新远程执法模式

在检查过程中,现场执法人员发现 消防隐患后,通过"萧消119"数字化应用 场景,即可与大队当天值班的执法人员 连线。在向商户出示执法人员工作证件 后,通过手机端与平台端实时视频连线 并全程录音录像的方式完成从取证到出

具处罚决定书的全流程操作,当场出具 处罚决定书并可以手机扫码缴纳罚款。 从现场到"线上",减少了事件当事双方 等待时间,同时也加快事件处置进度,整 个事件处置过程不超过10分钟。

下一步,区消防救援大队将以"萧消 119"为基础,持续探索数字化在基层治 理中的应用场景,继续完善"线下手脚+ 数智小脑"组合,不断提升与各部门间的 高效协同处置能力,全面辅助推进消防 行政执法改革工作再上新台阶。

坚持"三个严抓"我区加强噪音警情查处

本报讯 (记者 蒋超 通讯员 萧公 宣) 夜深人静,涉殡葬、广场舞噪音扰民 的问题,对群众生活、休息影响较大。自 我区吹响移风易俗集结号以来,区公安 分局通过抓源头、抓过程、抓效果等"三 个严抓",加强噪音警情查处力度,有效 实现治理效果提档升级。

据统计,我区"文明丧葬、广场舞噪 音扰民"警情中,超过80%的举报时间集 中在夜晚及凌晨。对此,区公安分局成 立了由主要领导为组长、分管局领导任 副组长,治安大队和其他相关部门任成 员的工作专班,制定出台《萧山区公安分 局关于开展噪音扰民专项整治行动方 案》和《萧山区公安分局关于开展殡葬从

业人员专项整治行动方案》,系统推进专 项工作落地见效。

行动实施以来,该局紧抓源头,依托 数据融合,精准分析噪音产生的重点时 间、部位和原因,实现精密智控;紧抓过 程,强化对非法燃放、非法存储烟花爆竹 等行为的打击,强化对噪音扰民行为的整 治,今年共检查烟花爆竹从业单位304家 次,围绕重点时间段、重点乡镇开展突击 行动28次;紧抓效果,不断总结典型经验 和做法,强化各级管理职能并纳入考核, 进一步推动噪音污染治理工作常态化。

此外,该局通过专项行动布置,发动 各派出所在日常工作过程中,利用传单、 宣讲等方式进一步做好法律宣传,发放

宣传资料10000余份。利用"萧山公安" 微信公众号等载体,发布"移风易俗倡议 书",加强对涉殡葬类、噪音类法律法规 的宣传力度。同时,通过进一步理顺各 部门之间的协作机制,完善涉殡葬类噪 音扰民警情的处置流程,确保警情处置 规范合法。

效果如何?数据说话。与去年相 比,今年1一5月,该局110接警平台接到 群众举报广场舞噪音扰民的警情和涉丧 葬类噪音扰民的警情同比分别下降18% 和42%,该类警情得到有效控制。

2022年"萧然讲堂"系列公益培训课堂开课

本报讯 (记者 黄婷 通讯员 沈莉) 前不久,由区人社局人力资源考试培训和 技能鉴定中心主办的两期"萧然讲堂"开 课,正式拉开了2022年度"萧然讲堂"系 列公益培训课堂。来自全区270余家企 业的人力资源干部和专业技能人才走进 课堂,共同参加了两场实操性强的专题培

早上8点半,学员们严格按照疫情防 控要求,扫码、测温后进入教室,隔位就 座。两场讲课以企业员工管理和和谐劳 动关系为主题,开展"精细化现场管理与 班组建设""规避员工关系管理中的陷阱" 专题培训活动。讲课老师以"讲解+演 练"的方式展开教学,并结合工作实际和 实际案例,在授课中与学员展开互动,课 堂现场气氛热烈,学员积极性强。

"之前在群里看到有此次讲课,选题和 内容比较契合我们日常工作管理中,选择

来听一下,老师讲课的案例和应对策略都 是我们平时会遇到的情况,实用性高、可行 性强。"恒逸集团HR陆瑶告诉记者,"后续 我也会关注一下接下来的讲课主题,然后 选择与公司相关业务的内容来上课。"

区人社局人力资源考试培训和技能 鉴定中心相关负责人说:"今年我们预计 开设讲堂11期,主要围绕企业管理和专 技知识两大领域,也希望借萧然讲堂这一 平台,可以让企业专技人员和管理人员在 今后生活中更清晰、更熟练掌握领域知 识,提高认知水平,推动企业实现高质量 发展。"

自2018年以来,区人社局人力资源 考试培训和技能鉴定中心以打造"专技人 才的加油站、技能人才的充电桩"为目标, 每年选取生产、经营管理方面的优质、前 沿课程开展公益性培训,为全区各类人才 免费送知识、送技能。

第四批首个 所前镇李家村获批美丽乡村提升村

本报讯 (记者 赵芷萱 通讯员 高路) 近日,我区所前镇李家村顺利通过区级验 收,成为第四批美丽乡村提升村中首个通 过验收的村。

夏天的李家村,白桃、杨梅缀满山野, 涧溪清澈见底,整齐敞亮的房屋,干净的 柏油马路……走进村庄,眼前的一切都让 人耳目一新。

环境变美仅仅是李家村踏上"美丽之 路"的第一步。盘活人文资源,做活茶果 经济,使村民们在家门口就能捧起旅游的 饭碗,是李家村竭力探寻的农文旅三合

"以前茶叶、瓜果都得用担子挑出去 卖,要走很远的路,现在好了,我们的特色 茶果产业做起来了,游客们都来村里买 了。"看着村民脸上舒心的笑容,村书记李 建明长舒一口气。"我们的茶果香气总算 飘远了,大家都闻到了。"如今,李家村为 了谋发展,增强后续动力,设立了首批民 宿试点,等到今年杨梅采摘季,就可以正 式开门迎客了。

保留了专属的李氏特色。目前,李家村保 存有95册完整的《天乐李氏家乘》,是省 内保存最完整的李氏宗谱。它以千年历 史为根基,重新整合了文化礼堂、迴龙庵、 议郎桥、村委等文化景点,利用村口空地 打造村口公园,对村中一系列历史文化遗 存进行修复,打造了李家"孝义、勤朴"的 精神文化核心。从以前的废弃土地与旧 房,变成了今天的公园、篮球场、戏台、登 山道……李家村的蝶变不仅展现在甜蜜 缤纷的田园风光,也在于传统与现代相结

不仅如此,在历史文化上,李家村也

下一步,李家村将进一步围绕"建设

美丽乡村、推动乡村 振兴、实现共同富 裕"的目标,以"三清 三整三提升"为主抓 手,上卜齐心、全员 参与,全面建设"茶 果飘香·芳庆李家" 的生态旅游村。



扫一扫二维码 查看更多内容

闲置绿地变公园 居民推窗见绿

本报讯 (首席记者 项亚琼 通讯员 吴炫廷) 近日,位于萧棉路与市心中路 口的一处闲置绿地迎来蜕变。原先裸露 的土地消失不见,取而代之的是一座充满 趣味、鸟语花香的公园——奇趣森林主题

该公园由区综合行政执法局市政绿 化养护保障中心打造,以观赏花草为 主。飘逸的观赏花草与石头溪流相辅相 成,各种不同色系的花草错落其间、丰富 多彩。从沿河的路口处进入,首先映入 眼帘的是右侧的水杉景观。新的公园保 留了原有的水杉树,一条石头小溪蜿蜒 穿梭园内,林下种植了玉簪花、鸢尾花、 蕨类等花草,布置了枯木、溪石与喷雾系 统,营造出林下雾霭流岚的景色,穿行其 间如同置身仙境。

左侧则是沿河的下沉广场,市民可以 在广场平台上欣赏河边美景。沿着白色 的石头小径,可以看到两侧粉黛乱子草、 金光菊、蓝叶山菅兰、墨西哥鼠尾草等73 种各色花草相得益彰的美景,公园里还专 门铺上软软的松鳞营造"森林之感"。

石头小径的尽头是一座白色花廊,花 架上缠绕着保罗特兰森月季,其左侧墙面 种有一排安吉拉月季。这两种月季均为 藤本月季,随着时间的推移,它们将不断 向上攀爬。等到来年春天,月季将会把这 里"装扮"成粉色的海洋。走过花廊便是 银杏景观——成排的银杏树立于小径两 侧,树下的草丛里则种满了绣球花。当落 日余晖穿过树叶,在银杏林里洒下斑驳光 影,美得别有一番意境。

夜幕降临,景观灯与地灯一同亮起, 在"森林"里上演一场浪漫的灯光秀。在 灯光的映衬下,公园内的各类景致更添一 分"仙气"。夏夜不妨约上家人好友,一起 去打卡吧。

创建反邪教警示教育阵(基)地工作推进会召开

本报讯(记者刘殿君) 日前,我区 召开创建反邪教警示教育阵(基)地工作 推进会,并就当前反邪教警示教育阵(基) 地创建工作作具体部署。

会议提出,要提高认识,进一步增强 反邪教斗争意识,把反邪教工作作为维护 当前社会稳定的一项重要工作来抓,不断 提高反邪教宣传教育的覆盖面,营造反邪 教的浓厚氛围。要精准选址,反邪教警示 教育阵(基)地要优先选择人流大、人气旺 的地方,结合法制公园、文化礼堂等,丰富 宣传教育内容,扩大受众面,唱好反邪教

"协奏曲"。要创新内容、形式和方法,融 入本地特色,创建各具特点、各有亮点的 反邪教警示教育阵(基)地,提升群众参与 反邪教的积极性和主动性。要注重标准, 对照"五个到位"和"十个有"的标准,创建 可看、可学、可受教育的反邪教基地,在潜 移默化的熏陶中向居民群众宣传什么是 邪教、如何防范邪教以及邪教带来的后 果。要紧盯时间节点,开展好各项工作, 具体做到分会组织调整好、宣传工作开展 好、调研论文报送好、关爱之家重视好。